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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané, milí čtenáři! 

Máme měsíc červen, který přináší mnoho barev, vůní, 
chutí, dlouhotrvající sluneční svit zalévající nás příjemným 
teplem a také další číslo Bečovských listů.  

Jaro se neslo v duchu pomoci Ukrajině, ukrajinským 
uprchlíkům. Navzdory nepříjemným zprávám, které zasa-
hují každého z nás, tj. válečný konflikt v Evropě, rostoucí 
ceny potravin, pohonných hmot a energií, je potřeba se 
radovat a užívat si života. Vím, že není jednoduché si v 
těchto těžkých dnech udržet pozitivní mysl, ale když bu-
deme veselí a šťastní, budeme lépe překonávat toto těžké 
období.  

Vážím si toho a jsem moc rád, že po dvouleté odmlce se 
podařilo našim spolkům uspořádat Novoroční výstup na 
Homolku, Masopust, Vítaní jara, Maškarní karneval pro 
děti a dospělé, Stavění Máje a Den dětí. Užili jsme si vše-
obecné veselí, hudbu, tanec, dobré jídlo a pití. Bylo po-
znat, že nám všem chyběla možnost se scházet a pobavit 
se. Novoročním výstupem na Homolku 2022 byl v pod-
statě odstartován letošní společenský život v našem ma-
lebném městě.  A zdaleka nekončíme, v současné chvíli 
probíhají oslavy ke 135. výročí založení Základní umělecké 
školy Josefa Labitzského v Bečově nad Teplou, probíhají 
poslední přípravy Bečovských slavností a dalších kultur-
ních akcí, které uvádíme a aktualizujeme v každém vydání 
Bečovských listů v sekci Kalendář  akcí v Bečově nad Tep-
lou.  

Velmi příjemnou akcí bylo květnové kulturní odpoledne s 
názvem „PRO VÁS“, které si připravily ženy a děti z Ukra-
jiny jako poděkování obyvatelům Bečova za jejich přijetí a 
nalezení dočasného domova před ruskou invazí. Veřejně 
poděkovaly vedení zámku i městu, místním podnikatelům 
a ostatním obyvatelům Bečova za jejich štědrost a vstříc-
nost. Uvařily tradiční ukrajinská jídla jako boršč s pampuš-
kami, vareniky s tvarohem a bramborami, sladká jídla  
a ovocný nápoj uzvar. Na toto kulturní dopoledne přijal 
pozvání konzulární referent z ukrajinského velvyslanectví 
Oleksandr Lutsenko. 

Do Karlovarského kraje přišlo od počátku ruské invaze na 
Ukrajinu asi 13 400 uprchlíků. Většina z nich jsou ženy s 

dětmi, ale řada z nich se už začala během měsíce května 
vracet zpět do svých domovů. 

Během jarních měsíců jsme získali stavební povolení  
na rekonstrukci domu v Mariánskolázeňské ulici a opravu 
mostku ve Vodné. Podali jsme žádosti o dotace: Senior 
Expres, E-Recepty a vybavení ordinace praktického lé-
kaře. Dále jsme požádali o finanční podporu na opravu 
budovy ZUŠ J. Labitzkého, ale bohužel neúspěšně.  Dotace 
byla žádána na opravu střechy a pláště budovy. V sou-
časné chvíli jsme ve fázi jednání o změně účelu dotační 
podpory na odvodnění objektu ZUŠ J. Labitzského a pří-
pravných prací pro navazující plánované opravy celého 
objektu včetně střechy. Zastupitelstvo města schválilo 
opravu schodiště před vstupem do objektu ve Školní ulici 
č.p. 465 - obchodní středisko. 

Doba prázdnin a dovolených, slunce a výletů, koupání  
a zmrzliny, veder, prací na zahradě a tradičního 
zavařování se neúprosně blíží. Možná plánujete vyrazit  
k moři, do hor, poznávat památky a kuchyni jiných desti-
nací nebo navštívit místa naší země. Všem Vám přeji 
šťastný návrat z prázdninových cest! 

Miroslav Nepraš 

 

Posezení se starostou 
Vážení spoluobčané, 

dovolte mi, abych Vás pozval na pravidelné setkání, na 
kterém budu reagovat na Vaše dotazy, podněty, názory a 
problémy týkající se našeho společného života   
v Bečově nad Teplou. 

Setkání se uskuteční v pondělí 27.6.2022 v sále ZUŠ  
J. Labitzkého od 17:00 hod. 

Těším se na shledanou. 

Miroslav Nepraš 
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Slovo občana 
Vážení čtenáři, spoluobčané, 

tuto rubriku bychom i nadále chtěli věnovat Vašim pří-
spěvkům. Kdo jiný by měl mít právo zhodnotit odvedenou 
práci Vámi volených zastupitelů, kteří jsou placeni  
z Vámi odvedených daní. 

Každá diskuse, i ta demokratická, by však přece jenom 
měla mít svá pravidla. Zde je stručný výčet hlavních zásad, 
které bude při uveřejňování Vašich příspěvků uplatňovat 
redakční rada: 

− Vzhledem k omezenému rozsahu tohoto zpravodaje 
si redakční rada vyhrazuje právo obsáhlé příspěvky 
krátit, samozřejmě s ohledem na zachování původ-
ního obsahu. Významné a obsáhlé příspěvky budou 
zveřejněny na webových stránkách města,  
v tomto sloupku bude pouze odkaz a jméno autora. 

− Další případné korekce textu budou prováděny pouze 
z hlediska dodržování pravidel českého jazyka. 

− Anonymní a výslovně urážlivé útoky v osobní rovině 
se nezařazují. 

− Jde-li o politickou kritiku, mají na ni občané  
a opozice právo. Funkcionáři musí počítat s vyšší  
a ostřejší kritikou a nebrat ji osobně. 

− Redakční rada neposuzuje pravdivost předkládaných 
příspěvků, jestliže nejde o zásah  
do osobnostních práv, za který je vydavatel dle zá-
kona odpovědný. Naopak přispívá k tomu, aby se 
pravdivost pro čtenáře ukázala až ve střetu argu-
mentů a názorů. 

Odevzdávání příspěvků: 

Pro odevzdání Vašich příspěvků můžete zvolit jednu  
z následujících možností: 

− Zaslat na e-mailovou adresu sefredaktor@becov.cz 

− osobně odevzdat na sekretariátu městského úřadu 

− zaslat poštou na adresu MěÚ 

Těšíme se na Vaše podnětné příspěvky. 

Redakční rada 

 

Farnost Bečov nad Teplou 
Na začátku léta v neklidu… 

Milé čtenářky a milí čtenáři Bečovských listů! 

Vždy má člověk jednat v klidu a promyšleně, ale myslím, 
že v poslední době to platí dvojnásob. Jedna stará a velmi 
známá modlitba se obrací na Boha slovy (jde o jednu z va-
riant): „Pane, dej, ať dokážu změnit, co změnit mohu; ať 

dokážu snášet, co změnit nemohu; a ať dokážu jedno od 
druhého rozeznat“. Pro mne osobně je někdy obtížné 
uznat vlastní hranice a přizpůsobit se jim, ale na druhé 
straně je právě tohle postoj, který hranice posouvá. 

Domnívali jsme se, že po covidových omezeních přijde ně-
jaké ekonomické i společenské oživení a 24. února přišla 
válka na Ukrajině s mnoha dopady. Podle mne se tam dějí 
věci, které jsou proti lidskosti i proti rozumu;  
a na zničenou zemi doplatíme nakonec všichni. Místo 
toho, aby se lidé stávali předmětem zájmu, jak pro ně 
zlepšit životní a kulturní podmínky, stávají se figurkami na 
mocenské šachovnici. Lidské životy nejsou již cílem úsilí, 
ale prostředkem k dosažení nadvlády. Tím se křiví  
i vnímání hodnoty člověka, což je horší, než materiální 
újma. Už na Popeleční středu 2. března vyzval papež  
k modlitbám za mír na Ukrajině, jehož dosud (píšu na za-
čátku května) není dosaženo. Kéž člověk není prostřed-
kem, ale cílem úsilí o mír a spravedlnost! Bez spravedl-
nosti se totiž jen připravuje další nová válka. 

 

 
 

Popeleční středou jsme vstoupili do doby postní, kdy se 
věřící zaměřují na obnovu svého života s Bohem a na stříz-
livé zamyšlení o podstatě života a jeho hodnot. Prožili 
jsme velkou radost křtu a biřmování dvou mladých dospě-
lých lidí z naší farnosti. Na neděli sv. Jiří nás navštívil pan 
biskup Mons. František Radkovský při slavnostní mši sv. 
ve 14 h, setkání s ním nás velmi povzbudilo. 

Pokračujeme rovněž v úsilí o zachování a rozvoj kultur-
ního hmotného dědictví předaného našimi předky. Ve 
věci fary a opěrné zdi u kostela se pracuje především na 
přípravné projektové dokumentaci, aby bylo možné začít 
s opravami. V rámci našich skromných možností se pokra-
čuje i v nutné opravě střechy farního kostela sv. Jiří  
a v generální opravě jeho varhan, vše komplikuje výrazná 
inflace. 

mailto:sefredaktor@becov.cz


    BEČOVSKÉ LISTY č. 04-06/2022 

  

3 

 

 
Mons. František Radkovský při slavnostní mši 
v Bečově nad Teplou 

V rámci života farnosti se vedle pravidelných i nepravidel-
ných bohoslužeb, jejich přehled se dá najít i na www.far-
nostbecovnadteplou.cz, chystá opět Noc kostelů na 10. 
června včetně koncertu, snad se v létě podaří uspořádat i 
další koncert nebo pouť. 

Kéž nám i neklid, který v těchto měsících zažíváme, po-
máhá stávat se lepšími lidmi, přemáhat strach a snad  
i rozšiřovat hranice možností! Krásné léto Vám všem 
přeje 

Váš farář Pavel Větrovec 
 

Český svaz včelařů 
Činnost členů ZO ČSV Bečov nad Teplou - II.Q/2022 

Květen je měsícem intenzivního rozvoje včelstva podníce-
ného explozí nabídky nektaru a pylu. Je to měsíc hmyzos-
nubných rostlin, vše, co může, kvete, a svoji sladce omam-
nou vůni šíří do svého okolí. 

Také je to měsíc pilné práce včel i včelaře. Připravují se 
mezistěny, podává se formidol a je již možné, podle stavu 
včelstva, připravit medníky.  

Mezi včelaři se traduje, že „Studený máj, ve stodole ráj“, 
„Sníh v máji - hodně trávy“, „Bujný květ - plný úl“. 

Koncem března se uskutečnilo řádné zasedání RV a ÚKK v 
Nasavrkách, kde bylo schváleno: hospodaření ČSV za rok 
2021, zpráva o činnosti ČSV a plán práce na rok 2022. 

Český svaz včelařů, z.s. má dlouhou a bohatou činnost. 
Vývoj včelařské spolkové činnosti byl velmi složitý, přesto 
jsme se v průběhu 19. a 20. století propracovali k jednot-
nému Českému svazu včelařů a právě v těchto dnech sla-
víme 150. narozeniny. 

Všem členům přeji do následujícího období zdravé včel-
stva a hodně medu. 

František Neuwirth – jednatel ZO 

 

ZŠ a MŠ Bečov nad Teplou 
Ocenění učitelů hejtmanem Karlovarského kraje 

7. 4. 2022 se uskutečnilo slavnostní setkání učitelů  
s hejtmanem Karlovarského kraje, panem Petrem Kulhán-
kem, na zámku v Sokolově. 

Za dlouhodobou a záslužnou práci ve školství byli vyzna-
menáni učitelé Karlovarského kraje. 

Mezi ně patří i náš občan Bečova. Je to PaedDr. Vladislav 
Beránek. 

Od roku 1971 pracoval jako učitel na ZŠ v Chebu, Cho-
dově, později v Toužimi, a posléze také v Čelákovicích. 

Po úspěšném konkurzu začal pracovat na Univerzitě Kar-
lově v Praze, kde získal i doktorát. 

Za několik let práce na Pedagogické fakultě UK připravil 
řadu mladých lidí k učitelskému povolání. Zároveň s tím 
vyučoval na řadě středních škol a na gymnáziu v Brandýse 
nad Labem a v Čelákovicích. 

V roce 2009 se přestěhoval zpět do Bečova nad Teplou  
a začal pracovat jako učitel na ZŠ Dukelských hrdinů  
v Karlových Varech. Poslední tři roky vyučuje také na 
zdejší základní škole fyziku.  

A právě letos, v roce 2022, završil bohatou, jednapadesá-
tiletou činnost v pedagogické profesi.  

 

Jana Beránková a Petra Kvitová 
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Den pro náš region (Den Země) – úklid Bečova nad 
Teplou 

Žáci a učitelé naší školy se 22. 4. připojili k akci MAS Kraj 
živých vod, aby uklidili naše městečko od odpadků, které 
bývají po jeho okolí pohozeny. 

 

 
A že to nebyla práce marná, dokazovalo množství plných 
pytlů, které byly nasbírány… 

 

 

 
S likvidací sesbíraného odpadu pomohla škole Městská 
společnost Bečov nad Teplou.   

Petra Kvitová  

 

Exkurze na Statek Bernard 

Dne 28. května se žáci druhého stupně základní školy vy-
pravili na exkurzi na Statek Bernard, který se nachází ne-
daleko Sokolova.  

 

 
 

 



    BEČOVSKÉ LISTY č. 04-06/2022 

  

5 

 

 

Žáci si během dopoledne vyzkoušeli některé z řemesel, 
které se na statku předvádějí, aby se nezapomnělo, jak to 
dříve vlastně chodilo. Děti si vyrobily svíčky, vyzkoušely si, 
jaké to je, když se rozehřeje parafín a barví se jím vybraný 
tvar svíčky.  

 
Společně s paní průvodkyní jsme prošli Muzeum řemesel 
a ukázali jsme si, co se dřív používalo pro výrobu másla, 
jak probíhala zabijačka, a také jsme si vyzkoušeli, jak se 
mlátilo obilí.  

 
Děti si pak mohly pohladit a nakrmit zvířátka, která na 
statku jsou, koupit si něco na zub nebo nějakou maličkost 
pro rodiče.   

Soňa Roučková 

 

ZUŠ J. Labitzkého 
ZUŠ Josefa Labitzkého slaví 135. výročí založení 

Naše země má jednu z nejhustších sítí základních umělec-
kých škol na světě. Ne nadarmo se říkalo v dobách minu-
lých „Co Čech, to muzikant“. Ve druhé polovině 19. století 
narůstá potřeba kvalitního hudebního vzdělávání pro 
hráče lázeňských orchestrů Západních Čech. Situaci využil 
profesor Pražské konzervatoře Josef Lugert, pocházející z 
Vranova u Sokolova, který dal podnět Říšské radě k zalo-
žení subvencované státní hudební školy. Stalo se tak 15. 
března 1887. Za celé období fungování školy prošlo jejími 
branami mnoho výborných praktických hudebníků, půso-
bících v orchestrech na celém světě. 

Vedení školy a její učitelé si „vzali za své“ podnět paní 
Oľgy Halákové, členky Rady Karlovarského kraje pro Ob-
last kultury a památkové péče, a s pomocí mimořádné do-
tace zřizovatele školy – Karlovarského kraje - připravili dů-
stojný a slavnostní průběh oslav. Program oslav 135. vý-
ročí je rozložen do celého kalendářního roku a vedle žá-
kovských akcí obsahuje též netradiční události v kalendáři 
školy. První touto významnou akcí bylo Setkání bývalých 
absolventů školy, které proběhlo úspěšně  
v sobotu 14.5.2022 od 14:00 hodin v koncertním sále ZUŠ 
Josefa Labitzkého v Bečově nad Teplou. Téměř čtyřicítka 
absolventů školy, zejména ze slavného období ředitele 
Adolfa Opla, si vyslechla nejprve Koncert nejlepších sou-
časných žáků školy. Od 16.00 hodin probíhalo odhalení 
nové busty Josefa Labitzkého z dílny akademického so-
chaře Karla Bartáčka. Kromě zmíněné členky Rady Karlo-
varského kraje O. Halákové se koncertu i vernisáže zúčast-
nil též člen Rady za Oblast vzdělávání Mgr. Jindřich Čer-
mák. Co vedlo k vytvoření busty vysvětloval MVDr. Jaro-
slav Svejkovský a Bohumír Hájek (Společnost J. Labitz-
kého). O hudební doprovod vernisáže se postarala varha-
nice paní Jitka Chaloupková, rovněž absolventka naší 
školy. 
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Od 17:00 hodin měli účastníci Setkání možnost navštívit 
novou expozici Relikviáře Sv. Maura na Státním hradě  
a zámku Bečov. Odpoledne strávené v ZUŠ J. Labitzkého 
završil Slavnostní koncert karlovarských symfoniků, kteří 
v čele s vynikajícím Jakubem Sedláčkem předvedli Čtvero 
ročních dob Antonia Vivaldiho. Dlouhotrvající potlesk 
obecenstva si vynutil dva hudební přídavky. Nadšené pu-
blikum chválilo celý průběh sobotních oslav 135. výročí 
založení školy včetně pohoštění a pozitivní atmosféry.  

Děkujeme za finanční podporu Karlovarskému kraji  
a také za významnou pomoc městu Bečovu nad Teplou  
a Státnímu hradu a zámku. 

Petr Pitra 

 

Josef Labitzký – 220 let mistra valčíku! 

Letošní blížící se jubileum narození českého krále valčíku 
(5.7. 1802 v Krásně - 19.8. 1881 Karlovy Vary) si připomíná 
hudební svět „valčíkové múzy“ v celém světě.  
A bude tomu tak i v našem krásenko-bečovsko-karlovar-
ském kraji, kde mistr po celý svůj život působil  
a zanechal hudební historii nesmazatelnou stopu.  

Společnost přátel Josefa Labitzkého se rozhodla nechat 
vytvořit první Labitzkého bustu, která by mohla v origi-
nále reprezentovat jím založený dnešní Karlovarský sym-
fonický orchestr (1835) při jeho vstupu v příštím roce do 
obnovených Císařských lázní. Zde uvedený snímek je vů-
bec jeden z prvních pořízených v ateliéru akad. sochaře 
Karla Bartáčka po dokončení busty.  

Její slavnostní odhalení za účasti autora a hudebních přá-
tel se uskutečnilo 14. května  
v bečovské hudební škole.  

Jak si dnes na několika řádcích při-
pomenout význam a odkaz jubilují-
cího Labitzkého? Rád bych odkázal 
ty zvídavější na několik studií k La-
bitzkého biografii, ale jinak místo 
využiji pro informace k období 2002 
– 2022, tedy co jsme pro propagaci 
našeho pozapomenutého krále val-
číku vykonali v posledních dvaceti 
letech. 

Je třeba pochválit mnohé zahraniční společnosti přátel 
Johanna Strausse a jeho současníků, jejichž členové 
přispěli studiemi k Labitzkého připomenutí. Z našich 
odkazuji na Vladislava Jáchymovského: „Hudební tradice 
Bečova a osobnost Josefa Labitzkého“ (1999) nebo na 
svou – Bohumír Hájek: „Josefa Labitzkého mládí  
v Bečově (a Krásnu) 1802 – 1835“ (2019). 

Česká filharmonie s dirigentem Leošem Svárovským 
zařadila na silvestrovský koncert 2002 vedle dalších 
českých autorů dokonce hned dva valčíky Josefa 
Labitzkého - Vlaštovčí pohádku, op. 197 a Silvestrovské 
sny, op. 220! Naopak se tehdy nepodařilo dostat „českého 
krále valčíku“ na program Novoročních koncertů 
Vídeňských filharmoniků (v roce 2002 s dir. Seiji Ozawou). 
Ale ještě jeden významný počin se v roce Labitzkého 
jubilea uskutečnil, když 16. 6. 2002 byla založena Česká 
společnost Johann Strauss. Sídlí v Brně a je řádnou 
členkou také společnosti Labitzkého. 
Oživování Labitzkého partitur a možnost slyšet tyto 
krásné melodie na pódiích souvisí se vznikem Lázeňského 
salonního orchestru, který v letních sezónách 1992 a 1993 
zastupoval KSO při kolonádních koncertech. Již tehdy bylo 
žádáno (neúspěšně) u magistrátu města  
o první grant na Labitzkého. Od roku 1994 přešel tento 
LSO pod patronaci světoznámého Puppu a na svět tak 
přišel Orchestr Grandhotelu Pupp. A tehdy nastal ten 
správný čas pro Labitzkého! 
Ve spolupráci s turistickou agenturou odehrál orchestr 
před zahraničními lázeňskými hosty zaplněným sálem 
Lázní III (dříve Kurhaus, postavený v roce 1866 za 
spoluúčasti ing. Eduarda Labitzkého, skladatelova syna) 
do roku 2005 desítky operetních koncertů. V první části  
s díly starších vídeňských mistrů zazněl vždy také nějaký 
Labitzký.  

 
Jubilejní Johann Strauss gala 1999, GH Pupp 

Orchestr se účastnil v roce 2002 koncerty v Krásně  
a Bečově jubilejních oslav, ke kterým nastudoval řadu 
nových skladeb. V úsilí slyšet Labitzkého díla  
v novodobých premiérách pokračoval pořádáním tzv. 
Labitzkého víkendů s galakoncerty v GH Pupp a dalšími 
koncerty v Bečově, Krásně, v Poštovním dvoře,  
v městském divadle nebo na kolonádách. Zmiňme 
alespoň jejich tituly: 2004 – Pocta valčíkovým králům 
(Lanner, Strauss otec, Labitzký), 2005 – Karel Komzák syn, 
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2007 – Josef Labitzký a Vídeň, 2009 – Josef Labitzký v 
Anglii, 2012 - Josef Labitzký a jeho Carlsbad. 
2. června 2007 byla ustavena Společnost přátel Josefa 
Labitzkého. Dnes sdružuje několik desítek českých  
i zahraničních přátel a kolporací, které informuje  
o společných akcích a Labitzkém zejména. Je přístupná 
každému bez omezení. 
- Akcemi, kterými SPJL také připomíná krásensko-
bečovsko-karlovarské Labitzké, jsou pravidelná setkání  
v den narození Josefa v Krásně a ve dnech úmrtí Josefa  
a Augusta (syna) v Karlových Varech – na hřbitově  
v Drahovicích. Tradicí se stala zejména drahovická setkání 
„Pod Labitzkého lípami“ s hudební vložkou, kdy vystupují 
soubory lesních rohů, trombonů, smyčců nebo jen 
sólových houslistů, violistů, naposledy solistka Amália 
Ivanusová s anglickým rohem (JAMU Brno). I zde znějí v 
úpravě Labitzkého melodie. 
 

 
Pod Labitzkého lípami, 2015 

 

Vážení přátelé, jak je z výše uvedených aktivit ve prospěch 
vašich rodáků Josefa a Augusta Labitzkých patrné, je za-
potřebí neustálé snahy jejich dílo a odkaz připomínat a 
hlavně vyvíjet maximální úsilí, aby  znělo jako živé umění 
na pódiích koncertních síní a nebo také opět na terasách 
parku vašeho krásného zámku. Kdy jindy nežli alespoň v 
jubilejních letech.  

Vivat Josef Labitzký! 

Bohumír Hájek 

 

Bečovská botanická zahrada 
Bečovská botanická zahrada v roce 2021 

Jaký byl rok 2021 pro Bečovskou botanickou zahradu? 
Těžký, náročný a plný zvratů. Od října 2020 byla zahrada 
do 12. dubna 2021 vládním nařízením proti pandemii uza-
vřena. Zahrada zůstala bez prostředků i možnosti tyto 
prostředky získat (kulturní a společenské akce, činnost 
ekocentra, prohlídky). Ohroženy tak byly jednak stávající 
pracovní místa, tak i řádná péče o zahradu.  
Z roku 2020 měla Bečovská botanická zahrada navíc pro-
pad příjmů ve výši 800.000,- Kč, k zajištění péče  
o sbírky chybělo 455.000,- Kč!!! 

V březnu 2021 podal prezident Unie botanických zahrad 
RNDr. Pavel Sekerka žádost o řešení problému uzavření a 
nefungování botanických zahrad tehdejšímu premiéru 
Babišovi. Ten odpověděl, že není kompetentní (!) a žádost 
přeposlal na Ministerstvo průmyslu a obchodu. Toto mi-
nisterstvo sdělilo obecné informace o kompenzačních 
programech, které se ovšem botanických zahrad netý-
kaly, protože zákon o botanických zahradách doposud ne-
byl parlamentem projednán. Sděleno také bylo, že by se 
o zahrady mělo, asi z logiky věci, starat Ministerstvo život-
ního prostředí, ale to se opět odvolalo na neexistující zá-
kon. Paradoxem je, že předkladatelem zákona o botanic-
kých zahradách měl být politik Dominik Feri, ale než zákon 
parlamentu předložil, odstoupil pro svoje aféry a do no-
vých parlamentních voleb se tématem už nikdo nezabý-
val… 

Nicméně naše zahrada přežila i toto nikým nečekané ob-
dobí a nepřestala se v různých směrech rozvíjet. Největ-
ším úkolem a cílem bylo udržet stávající kolektiv pracov-
níků. Bez kvalitního kolektivu se znalostí místa by zahrada 
neměla šanci na další fungování. A kdyby stávající zaměst-
nanci odešli v době krize jinam, nejspíše by se již nevrátili. 
Na zahradnické práce a údržbu patnáctihektarové za-
hrady tak máme v současnosti 3,5 pracovního úvazku, na 
činnost Ekocentra 2,5 pracovního úvazku a na návštěv-
nický provoz 3. Tato situace je v podstatě pod limitem 
nutného minima, ale více si prostě dovolit nemůžeme. Jen 
pro připomenutí – za doby Jana Koditka ve 30. letech 20. 
století pracovalo v zahradě 27 vzdělaných zahradníků. A 
terén zahrady se od té doby nezměnil, bez ruční práce se 
téměř neobejdeme… 
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Z grafů návštěvnosti od roku 2013 je patrný stále stoupa-
jící počet návštěvníků (až na rok 2020, kdy byla největší 
nejistota a strach z koronaviru). Je ale nutnost si uvědo-
mit, že zahrada má své prostorové, personální a techno-
logické limity, takže již brzy dosáhne maximálního limitu 
využití a návštěvnost už nepůjde bez narušení genia loci 
zahrady zvyšovat. Tím je ovšem daný i jistý strop příjmu 
ze vstupného. Zahrada se bude muset svými aktivitami 
těmto skutečnostem přizpůsobit a adaptovat a volit na-
bídku tak, aby byl její rozvoj udržitelný. Otázkou je stále 
nedořešená možnost pravidelných příspěvků na činnost 
od samosprávy…   

Na závěr bych chtěl za rok 2021 poděkovat především 
svým kolegům a zaměstnancům Bečovské botanické za-
hrady bez jejichž snahy, péče a úsilí by nebylo možné za-
hradu obnovovat. Dík samozřejmě patří mnoha podporo-
vatelům, příznivcům a dárcům – až to budou číst, budou 
vědět o koho se jedná! Poděkování samozřejmě patří 
všem návštěvníkům – to pro ně se snažíme zapomenutý 
klenot Bečova nad Teplou zachránit!   

 

NEFORMÁLNÍ POWER UP! - projekt na zvýšení kva-
lity neformálního vzdělávání v Ekocentru Bečovská 
botanická zahrada 

V našem bečovském Ekocentru Bečovská botanická za-
hrada je již od roku 2019 realizován projekt zaměřený na 
využívání moderních forem vzdělávání s důrazem na po-
silování kompetencí a gramotností dětí a mládeže.  

Díky těmto metodám je snazší zaujmout děti a mládež  
a motivovat je k získávání dovedností odpovědně jednat 
a rozhodovat ve světě, který je tak komplikovaný, nestálý,  

nepředvídatelný. Prostřednictvím projektu se mohou v 
nových výukových metodách a tématech zdokonalovat 
také naši pracovníci a lektoři. 

Cílem projektu je zkvalitnění neformálního vzdělávání  
a vzdělávání pracovníků nestátních neziskových organi-
zací i dobrovolných pracovníků v neformálním vzdělávání 
prostřednictvím sdílení zkušeností a vzájemné spolu-
práce. Aktivity projektu jsou zaměřeny na využívání no-
vých metod a forem práce s dětmi a mládeží tak, aby pra-
covníci získali kompetence zejména pro tyto oblasti: po-
lytechnické vzdělávání, projektové metody vzdělávání, 
praktické využívání ICT ve vzdělávání a badatelských akti-
vitách, inkluze, čtenářská a matematická gramotnost atd.   

Realizace aktivit vede k propojování formálního a nefor-
málního vzdělávání – škol v regionu a Ekocentra Bečovská 
botanická zahrada. Sekundárním cílem projektu je moti-
vovat školy, školská zařízení a organizace pracující s dětmi 
k využití nabídky bečovského ekocentra. Hlavním realizá-
torem a koordinátorem projektu je Krajská rada dětí a 
mládeže Karlovarska, z.s.  

 

Permanentní vstupenky do Bečovské botanické za-
hrady na rok 2022 

Nová sezona Bečovské botanické zahrady byla otevřena v 
sobotu 2. dubna 2022. Bylo zahájeno vydávání ročních 
permanentních vstupenek do Bečovské botanické za-
hrady na rok 2022. Držitelé permanentních vstupenek 
mají ZDARMA neomezený počet bezplatných vstupů ne-
jen do zahrady (koupání, dětské hřiště, bruslení), ale  
i na všechny zpoplatněné akce, které pořádá přímo Bečo-
vská botanická zahrada. 

Kromě dvou kategorií permanentek - pro dospělé a pro 
děti, studenty (3-18 let), seniory a TP, ZTP a ZTP/P nabí-
zíme i prémiovou permanentku v hodnotě 1.000,- Kč.  
U této se nejen stanete výraznějším zachráncem zahrady, 
ale získáte i zdarma celoročně možnost zapůjčení vyba-
vení na 1. českou bioferratu a také bezplatné táboření. 
Další možností je pro majitele penzionů zakoupení Poby-
tovky, která umožní ubytovaným 50% slevu na jednorázo-
vém vstupném. 

Ceník permanentek na rok 2022: 

Dospělí (od 18 let výše) 500,- Kč 

Děti, studenti (3-18 let), senioři, ZTP 300,- Kč 

PREMIUM 1000,- Kč 

Pobytovka pro penziony a hotely 500,- Kč 

Základní permanentky jsou nepřenosné. 
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Pokud máte zájem o zakoupení některého druhu  perma-
nentních vstupenek, prosíme o kontaktování emailem na 
becovskabotanicka@seznam.cz, nebo poslat sms                
na tel: 736642792. Prosíme o zaslání jména a příjmení, 
adresy a kategorie permanentky. Využít můžete i FCB 
stránky @BotanickaZahradaBecovNadTeplou. Další mož-
ností je přímé objednání v pokladně Bečovské botanické 
zahrady, kde si ji i následně vyzvednete. V případě zapla-
cení na transparentní účet 3737631329/0800  
s uvedením jména a příjmení vám obratem pošleme vy-
tištěnou permanentku. 

A proč se do Bečovské botanické zahrady platí vstupné? 

Protože jsme opravdu jediná takto velká botanická za-
hrada v České republice, která si vydělává sama na sebe. 
Nepatříme pod žádnou univerzitu, výzkumný ústav, kraj 
či město a nemáme tak žádný pravidelný příspěvek. Mu-
síme splácet úvěry, nájmy, energie, svoz odpadu, musíme 
samozřejmě platit zaměstnance a také řešit technické 
problémy, které vzniknou během provozu. I vandalismus. 
To vše stojí peníze! Vstupné je hlavním zdrojem pro finan-
cování celé obnovy. Děkujeme, že zaplatíte – tím se stá-
váte zachránci této jedinečné bečovské památky.   

 

ReKliVeg 

Bečovská botanická zahrada se stala partnerem připravo-
vaného projektu ReKliVeg - omezování vlivu klimatických 
změn v intravilánu obcí optimalizací údržby zeleně  
s využitím zdrojových ploch diaspor lučních porostů.  Pro-
jekt je připravován jako jeden z modelových projektů do 
Programu spolupráce Česká republika - Sasko 2021-2027, 
prioritní osa č. 2 – Změny klimatu a udržitelnost. 

 

Partneři projektu : 

Výzkumný ústav rostlinné výroby, v.v.i. stanice, Chomutov 

Bečovská botanická zahrada  + MAS KŽV 

Naturschutzzentrum Erzgebirge gemeinnützige GmbH  

V rámci projektu budou vybrány plochy zeleně různých 
charakteristik (na svahu, na rovině, ve stínu, na slunci,  
s živnou půdou, s chudou půdou, zelené střechy…), na 
které bude zkoušena místní směs trav a bylin a následně 
se budou zjišťovat náklady na péči i kvalitu porostu. 
Vznikne originální trávobylinná směs „Kraj živých vod“  
s vysokým přínosem pro biodiverzitu. 

 
 

Projekt Živá zahrada v Bečovské botanické zahradě 
pokračuje i v roce 2022 

reg. č. CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0016096 

V Bečovské botanické zahradě se od roku 2020 realizuje 
projekt Živá zahrada. Tento projekt z OP Zaměstnanost 
uspěl v 7. výzvě MAS Kraj živých vod (Pracovní příležitosti 
na venkově III). Realizace projektu je stanovena na 30 mě-
síců, datum zahájení realizace projektu byl 1. 6. 2020, da-
tum ukončení realizace projektu je 30. 11. 2022. 

Projekt zajišťuje komplexní aktivity pro cílovou skupinu 
uchazečů o zaměstnání, které mají charakter tzv. prostup-
ného zaměstnávání. Projekt nabízí provázanost aktivit od 
neprofesního vzdělávání, přes pracovní praxi až 9 měsíců, 
profesní kvalifikaci a navazující zajištěnou podporu (stáž) 
při umístění u konkrétního zaměstnavatele až na 6 mě-
síců. Cílovými skupinami jsou např. osoby dlouhodobě či 
opakovaně nezaměstnané, osoby s kumulací handicapů 
na trhu práce, osoby vedené Úřadem práce ČR v evidenci 
uchazečů o zaměstnání nepřetržitě déle než 5 měsíců, 
osoby mladší 25 let, osoby ve věku 50  
a více let, osoby s nízkou úrovní kvalifikace, osoby se zdra-
votním postižením, osoby pečující o dítě mladší 15 let či o 
osobu blízkou, osoby z národnostních menšin  
a osoby z jiného sociokulturního prostředí, osoby sociálně 
vyloučené a sociálním vyloučením ohrožené. Kromě pra-
covních návyků a zkušeností je významným přínosem pro-
jektu i zapojení pracovníků do společnosti a řešení jejich 
hendikepů (exekuce, denní řád, práce v kolektivu, apod.).  

file:///C:/Users/matrika/AppData/Local/Microsoft/Windows/INetCache/Content.Outlook/NSU5WTOI/becovskabotanicka@seznam.cz
file:///C:/Users/matrika/AppData/Local/Microsoft/Windows/INetCache/Content.Outlook/NSU5WTOI/04-06_2022%20k%20připomínkám%20RR.docx
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Do projektu a kolektivu Živé zahrady mohou stále 
noví zájemci vstoupit! Více informací na tel. 
736642792.  

Jiří Šindelář 

 

Hrad a zámek Bečov n. T. 
Další atraktivita Bečova n. T. – Rozhledna s unikát-
ním pochozím mostem  

Rozhledna Bečov 529 m n. m. (Karlovarský kraj, okres 
Karlovy Vary) 

Výška rozhledny: 6 m 

Nadmořská výška: 529 m n.m. 

Zeměpisná šířka: 50.085952 N 

Zeměpisná délka: 12.839672 E 

Rok zprovoznění: 2021 

http://www.rozhlednovymrajem.cz/becov/ 

Historické městečko Bečov nad Teplou z hlediska cestov-
ního ruchu nabízí snad vše, co je možné nabídnout. Po-
hádkový hrad a zámek, zlatý i tekutý poklad, obnovenou 
botanickou zahradu a alpinum, několik muzeí, interaktivní 
naučné a panoramatické stezky, lezecký terén či ferratové  

 

cesty, historickou železniční trať s památkově chráněným 
komplexem technických památek, krajinnou  
i památkovou zónu a mnoho dalšího. Jediné, co mu done-
dávna chybělo, pokud nepočítáme dříve vybudované vy-
hlídkové místo na Zlatém vrchu, byla rozhledna.  Díky spo-
lupráci s předním českým odborníkem na rozhledny Jiřím 
Šteklem, získala hradní věž od roku 2022 statut regulérní 
rozhledny a stala se tak legitimní součástí širokého port-
folia historických i moderních rozhleden České republiky. 
Atraktivitu tohoto místa umocňuje též i obnovená tech-
nicky velmi náročná mostní konstrukce propojující vnitřní 
a vnější části tzv. Okružní komunikace s oblíbenou inter-
aktivní naučnou stezkou. Mostek vznikl přes řadu pro-
blémů díky sepjetí a houževnatosti správy SHZ Bečov, pro-
jektanta Ing. Martina Šafaříka, technického dozoru Ing. 
M. Volného a nasazení společností STRIX Chomutov a.s., 
Betokon s.r.o. a v neposlední řadě též díky řemeslnému 
umu Lesní společnosti Bečov s.r.o.  
v čele s Alešem Svobodou. 

 
Kresba Jiří Štekl 

Pozdně středověký gotický hrad z poloviny 14. století se 
společně s barokním zámkem a renesančním palácem  

tyčí více než čtyřicet metrů nad říčkou Teplou, která ho od 
severozápadu postupně celý obtéká. Původnímu hradu 
dominovala vysoká obranná věž, pravděpodobně již  
z konce 13. století, která tím, jak hrad ztrácel na významu, 
postupně ztrácela i svoji dřívější výšku. V roce 1623 byla 
pro špatný stav snížena asi o třetinu na 6 metrů  
a v 19. století následně  upravena  jako  vyhlídková terasa  

 

http://www.rozhlednovymrajem.cz/becov/
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pro soukromé potřeby posledního šlechtického majitele 
vévody z rodu Beaufort-Spontin. Teprve v roce 2022 
mohlo, po dokončení mimořádně náročné stavební  
a památkové rekonstrukce horní části areálu, dojít  
k jejímu plnohodnotnému zpřístupnění veřejnosti formou 
rozhledny. Věž je v provozní době SHZ Bečov volně pří-
stupná, a je doplněna o interaktivní prvky v podobě větr-
ných rukávů s možností si samostatně, dle tzv. Beaufor-
tovy stupnice, změřit aktuální sílu (rychlost) větru. Upro-
střed bergfritu se také nachází kruhová odpočinková la-
vička a osvětlený osmimetrový vlajkový stožár, vyrobený 
technologií pro lodní stěžně.  Vzhledem k tomu, že hrad 
se zámkem leží v hlubokém údolí říčky Teplé, je  
z otevřeného ochozu ve výšce šesti metrů výhled možný 
pouze na malebné městečko s řekou Teplou, kratochvilný 
zámeček Komtesa, Šibeniční vrch s naučnou stezkou, část 
obnovované botanické zahrady, horské sedlo s bývalou 
beuafortskou hrobkou a historickou železniční trať s pa-
mátkově chráněnými budovami, která spojuje dvě naše 
nejznámější lázeňská města – Mariánské Lázně  
a Karlovy Vary.  

 
Nepřehlédnutelné jsou rovněž vyhlídky a obnovené kříže 
na okolních kopcích Slavkovského lesa, z nichž je naopak 
perfektní výhled na hradozámecký komplex mimořád-
ných architektur. Pouze severním směrem brání výhledu 
vyšší přilehlá budova Pluhovského paláce, v níž je nově 
umístěna expozice románského relikviáře sv. Maura, 

po korunovačních klenotech druhá nejvýznamnější zlat-
nická památka České republiky, a také jeden z největších 
objevů 20. století na našem území. V areálu je k dispozici 
bezplatná úschovna kol a dokovací stanice pro elektro-
kola, půjčovna kostýmů a herní prvky z minulosti (dře-
věné koně, herní obruče, apod.).   

V provozní době areálu lze využít občerstvení ve stylové 
hradní kavárně Cafe de la Liberte, či navštívit samoob-
služný hradní shop s originálními upomínkovými před-
měty a suvenýry. Zde bude možné opatřit si speciální ra-
zítko, či od příštího roku zakoupit kalendář s bečovskou 
rozhlednou. Tak vzhůru nahoru! 

Tomáš Wizovský 

Více informací či dotazy: 

Mgr. Tomáš Wizovský  
Kastelán 

SPRÁVA STÁTNÍHO HRADU A ZÁMKU BEČOV  
Edukační centrum Bečov  
Fakultní památkový objekt Univerzity Karlovy  

Modelové pracoviště HZS Karlovarského kraje 

Držitel mezinárodního ocenění Europa Nostra 
364 64 Bečov nad Teplou  
353 999 394, 606 666 423 

www.zamek-becov.cz  
www.castlebecov.eu  
http://prodeti.zamek-becov.cz/ 
www.facebook.com/BecovOziveny  

 
 

Mgr. Tomáš Wizovský, kastelán hradu a zámku Bečov 

 

 
 

http://www.zamek-becov.cz/
http://www.castlebecov.eu/
http://prodeti.zamek-becov.cz/
http://www.facebook.com/BecovOziveny
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SPCCH 
Výroční členská schůze 

 
19.4.2022 se konala výroční členská schůze SPCCH za 
účasti 31 členů. Jako host byl pozván starosta města Mi-
roslav Nepraš. 

Návštěva expozice sv. Maura 

 
Členové SPCCH navštívili 5. 6. 2022 expozici relikviáře sv. 
Maura, která se všem moc líbila. 

 
Zašli také do kavárny, kde bylo příjemné posezení a vý-
borná obsluha. 

Rudolf Káva 

Osadní výbor Vodná 
Velikonoční svátky 

V letošním roce se děvčata dočkala popravdě nejvyššího 
počtu koledníků, a to nejen z Vodné, ale též Bečova, Kar-
lových Varů, Kolové, Nové Role, Sokolova i Prahy. 

Pětiletý Maxík koledoval s krásnou, pro mnohé netradiční 
Zajíčkovou koledou a vykoledoval si k vajíčku a sladkos-
tem i velkolepý potlesk.  

URČITĚ DO PŘÍŠTÍCH VELIKONOČNÍCH SVÁTKŮ NEU-
SCHNEME. 

 
 

Čištění řeky Teplé, Hůreckého potoka a osady 
Vodná 

Obyvatelé Vodné průběžně udržují pořádek celoročně ne-
jen u svých nemovitostí, silnice II/208, ale také v celém 
okolí.  
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Celorepubliková akce je pro nás důvodem ještě více zve-
lebit okolí řeky Teplé, Hůreckého potoka a okolních lesů, 
kde jsme i letos našli kdejaké pohozené elektronické 
zbytky čehosi, ale i těžké zahradní náčiní. 

Městské společnosti Bečov děkujeme za součinnost  
a odvoz. 

 

Slet čaroděnic 2022 

Důvodů ke vzájemnému setkávání je celá řada. V naší 
malé skromné vesničce využíváme během roku několik 
možností v rámci kalendářních akcí, pořádaných vý-
hradně občany Vodné a jejich blízkých.  

 
 

Dosud nejhojnějším se-
tkáním bylo pálení ča-
rodějnic spojené  
s programem pro děti 
pod záštitou „KČK“ 
(KULTURNÍ ČARODĚJ-
NICKÁ KOMISE - Petra, 
Kája a Péťa Žežulkovi, 
Kačka Ferenčíková, 
Martin Chaloupka,  
a Olí Ložková). Zázemí, 
soubor her na stanoviš-
tích, výzdoba a od-
měny, volba Miss čaro-
dějnice a Mistr čaroděj, 
- za to vše patří největší 
díky rodině Žežulků! 

PŘÁTELÉ, DĚKUJEME VÁM VŠEM A TĚŠÍME SE NA DALŠÍ 
SPOLEČNÉ SHLEDÁVÁNÍ! 

Olga Ložková Röschlová 

 

 

SRPŠ při ZŠ a MŠ 

Bečov nad Teplou 
 

Dětský maškarní karneval pro děti a Karneval pro 
dospělé 

V sobotu 26. 3. 2022 se po dvouleté přestávce opět konal 
Maškarní karneval pro děti a Karneval pro dospělé. Rok 
od roku se laťka originality zvyšuje a s ní úměrně roste i 
jedinečnost masek. Co by to ale bylo za karneval, kdyby 
na něm chyběly krásné princezny, víly, piráti  
a další známé i neznámé pohádkové postavy. Aby se děti 
nenudily, celé odpoledne bylo provázeno soutěžemi pro 
radost i malou sladkost. K tanci nám tentokrát hrál Petr 
Sýkora, kterému tímto děkujeme. 
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Princezny, které se celé odpoledne věnovaly našim dětem 

 

 
Karneval pro dospělé byl také velmi bohatý na nejrůznější 
masky od Jeptišek, bezdomovců, masožravek, postaviček 
z filmu Scoo-Doo, Boney M. až po Addamsovu rodinu. Cel-
kem se sešlo kolem padesáti úžasných masek, které bojo-
valy o titul tří nejkrásnějších: 1. místo Masožravky, 2. 
místo Boney M., 3. místo Mimoň. Všichni se za doprovodu 
hudební skupiny Kartáč z Aše moc hezky bavili. 

Tímto bych chtěla poděkovat všem, kteří se podíleli na 
uspořádání těchto dvou karnevalů. Veliké DÍKY patří všem 
sponzorům. Bez jejich podpory, by tyto akce nemohly být 
uskutečněny. 

 

 
Naše bečovská mládež 

 

 
Foto „nejkrásnějších masek“ večera 

Na závěr mi dovolte malou pozvánku na „Balounkovou 
párty“, kterou připravujeme opět v parku u restaurace 
Stará pošta v sobotu 25.06.2022 od 15.00 hodin. Těšíme 
se nas Vás! 

Eva Andršová 
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TJ Slavoj Bečov n. T. 
68. ročník Turnaje starých pánů 

14. 5. 2022 se konal 68. ročník Turnaje starých pánů za 
účasti čtyř mužstev. Za slunečného počasí se hrál výborný 
fotbal.  

Zvítězila Stará garda Toužim, druhé místo obsadila Stará 
garda Bečov nad Teplou, třetí skončila Stará garda Horní 
Slavkov a poslední čtvrté místo obsadila Stará Garda 
Teplá. 

   

 

 

Ocenění paní Dany Fialové z Bečova nad Teplou Zlatým 
křížem Českého červeného kříže 1. třídy za 160 dobrovol-
ných odběrů krve a jejich složek. 

    GRATULUJEME 
 

 

 

 

 

 

 

Turnaj  
"starých pánů" 
So 14. 5. 202  
Bečov n. T. H
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SG Horní Slavkov   0:1 0:6 2:1 3 2:8 3 

SG Bečov n. T. 1:0   0:6 2:0 6 3:6 2 

SG SK Toužim 6:0 6:0   3:1 9 15:1 1 

SG Sokol Teplá 1:2 0:2 1:3   0 2:7 4 

 

 

 

 

Rudolf Káva 

 

 

 

                  
 

 

 

 

 

 

Ze života obce 

  

Čas Zápas (2x20min) Výsledek 

  9:30 -   9:45 Prezentace, zahájení   

10:00 - 10:45 Horní Slavkov - Teplá 2:1 

10:55 - 11:40 Toužim - Bečov n. T. 6:0 

11:50 - 12:35 Bečov n. T. - H. Slavkov 1:0 

12:40 - 13:25 Teplá - Toužim 1:3 

13:35 - 14:20 H. Slavkov - Toužim 0:6 

14:30 - 15:15 Bečov n. T. - Teplá 2:0 
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Ceník Městské společnosti Bečov nad Teplou 
 

Činnost – text MJ Sazba za MJ Sazba DPH Cena včetně DPH 

Správa hřbitova 

Nájemné za urnové místo 1m x  1m 10 let 500,00 Kč 0 % 500,00 Kč  

Nájemné za hrobové místo 1m x  2m 10 let 700,00 Kč 0 % 700,00 Kč  

Nájemné za dvojhrob 10 let 1  100,00 Kč 0 % 1  100,00 Kč  

Služby - UKT (univerzální kolový traktor) Zetor 

Zimní údržba komunikací plužením Hodina 805,00 Kč 21% 974,05 Kč  

Zimní údržba komunikací posypem Hodina 805,00 Kč 21% 974,05 Kč  

Ostatní práce UKT Zetor bez valníku Hodina 632,50 Kč 21% 765,32 Kč  

Ostatní práce UKT Zetor s valníkem Hodina 747,50 Kč 21% 904,48 Kč  

Služby - VW Transporter 

Ostatní práce VW Transporter – Bečov, Vodná, K . Jez Hodina 400,00 Kč 21% 484,00 Kč  

Ostatní práce VW Transporter mimo město Km 18,00 Kč 21% 21,78 Kč  

Nakládka a  vykládka (1 zaměstnanec) Hodina 150,00 Kč 21% 181,50 Kč  

Služby - ruční práce 

Ruční práce pracovníka (úklid apod.) Hodina 150,00 Kč 21% 181,50 Kč  

Práce s  motorovou pilou, křovinořezem, polostřihem… Hodina 253,00 Kč 21% 306,13 Kč  

Sekání trávy do 700 m2 (včetně úklidu a  odvozu) m2 2 ,90 Kč 21% 3 ,50 Kč  

Sekání trávy nad 700 m2 (včetně úklidu a odvozu) m2 2 ,50 Kč 21% 3 ,00 Kč  

Štěpkování včetně jednoho zaměstnance Hodina 700,00 Kč 21% 847,00 Kč 

Služby - ostatní technika (nářadí) 

Vibrační deska (zapůjčení) Den 450,00 Kč 21% 544,50 Kč  

Elektrocentrála (zapůjčení) Den 230,00 Kč 21% 278,30 Kč  

Sokolovna 

Pronájem sálu - činnost zájmových kroužků Hodina 290,00 Kč 21% 350,90 Kč  

Pronájem sálu na soukromé akce Akce 2  875,00 Kč 21% 3  478,75 Kč  
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Kalendář akcí v Bečově nad Teplou pro rok 2022 
Červen 

Datum*) Název akce 

3. – 5. 6. CAMINOS – cestovatelský festival (BBZ) 

11. 6. Z Bečova za minerálními prameny – turistický pochod (BBZ) 

11. 6. Víkend otevřených zahrad – (BBZ) 

25. 6. Balonková party (SRPŠ při ZŠ a MŠ) 

Červenec 
Datum*) Název akce 

11. – 15. 7. Příměstský tábor (BBZ) 

15. – 16. 7. Bečovské slavnosti (Město Bečov n. T.) 

17. 7. Snídaně v botanické (BBZ) 

18. – 22. 7. Příměstský tábor (BBZ) 

29. – 31. 7. Setkání „Zázračná planeta Země“ (BBZ) 

Srpen 
Datum*) Název akce 

22. – 26. 8. Příměstský tábor (BBZ) 

Září 
Datum*) Název akce 

10. – 11. 9. Mezinárodní kovářské sympozium (15.ročník); Téma: Ze života člověka … od rána až do večera 

16. – 18. 9. Babí léto v botance – Bratři Ebenové, Banjo band Ivana Mládka a další (BBZ) 

Říjen 
Datum*) Název akce 

23. 10. Den stromů (BBZ) 

Listopad 
Datum*) Název akce 

5. 11. Lampionová slavnost (BBZ) 

  

Prosinec 
Datum*) Název akce 

  
*)  Změna termínu vyhrazena 

**)   Kalendář je průběžně aktualizován a doplňován 
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Kontakty 
Městský úřad: 

Adresa:   Městský úřad Bečov nad Teplou 
náměstí 5. května 1  
Bečov nad Teplou 
364 64 

Telefon:    353 999 318 
Mobil:    725 470 250 
E -mail:   info@becov.cz  
ID datová schránka: szbbfjh 
Matrika, evidence obyvatel, sekretariát: Bc. Žaneta Svobodová 
Ekonomka, účetní:    Jiřina Horváthová, Dis.      
Úřední hodiny: 
Pondělí   8:00 - 12:00 13:00 - 17:00 
Středa   8:00 - 12:00 13:00 - 17:00 
 
Zastupitelstvo města: 

Miroslav Nepraš  starosta 

Oľga Haláková   1. místostarostka 

Ing. Petr Kužvart  2. místostarosta 

Bc. Anna Kubincová  předsedkyně finančního výboru 
Ing. Pavel Špak   předseda kontrolního výboru 
Jiří Špak   člen finančního výboru 
Lenka Sýkorová  zastupitelka, oddávající 
Mgr. Jiří Kopárek  zastupitel 
Dana Fialová   zastupitelka 
 
Městská společnost Bečov, s. r. o.  
Adresa:   Školní 430, 364 64 Bečov nad Teplou 
Kontaktní osoba: Šárka Hájková  e-mail: msb.sro@becov.cz  mobil:  731 037 018 
Pevná linka kancelář:  353 999 366 
Provozní doba:  Po – Pá   06:00 – 14:30 hodin 

 

Otevření sběrného místa pro občany města Bečov nad Teplou, Vodné a Krásného Jezu 
Sběrné místo je otevřeno každou sobotu v čase 9:00 – 11:00, mimo tento čas po předchozí domluvě. 

Po předložení OP přijímáme tyto druhy odpadů: 

- Bio odpad (tráva, listí, drobné větve) 
- Suť (čistá stavební suť bez příměsi elektrických kabelů, kovových či plastových částí), a to pouze formou zajištění 

služby odvozu na skládku včetně poplatku skládkovného a nakládky. 
- Velkoobjemový odpad (nábytek, koberce, lina aj.) 
- Elektroodpad (elektrické spotřebiče – např. lednice, sporák, pračka, TV, zářivky, baterie) 
- Pneumatiky 
- Jedlé tuky a oleje, sběr do PET lahví, NE do skleněných lahví, NE do sklenic 
- Kovový odpad, ohřívače vody 

!!! NEPŘIJÍMÁME: lepenku, eternit, asfalt, NEBEZPEČNÝ ODPAD!!! 

mailto:info@becov.cz
mailto:msb.sro@becov.cz

